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طراحی شماره 

 4 : آموزشی

  دقیقه 06 اجرا: مدت تاریخ اجرا:   ها فرهنگ ارزیابیموضوع درس: 

  مدرسه تعداد فراگیران:  دوازدهم کلاس:    مجری: 

 ســدریـــــــل از تــالف: قب

  بلوم جدید بندی طبقهبرنامه درسی ملی و هدف نویسی تلفیقی از بر اساس  اهداف

 سطح

 هدف

 پیامدها و اهداف 

 آنهاروش ارزیابی آشنایی با انواع فرهنگ ها و  هدف کلی

اهداف 

 ای مرحله

 :شوند آشنا زير موارد با آموزان دانش رود انتظارمي درس درپايان

 شناختی :        

 با فرهنگ آرمانی و واقعی آشنا شوند .دانش آموزان  -1

 دانش آموزان با تفاوت فرهنگ آرمانی و واقعی آشنا شوند . -2

  دانش آموزان با آرمان های انقلاب اسلامی آشنا شوند . -3

  دانش آموزان با فرهنگ حق و باطل آشنا شوند . -4

   دانش آموزان با فرهنگ آرمانی و فرهنگ حق آشنا شوند . -5

 حرکتی : – روانی
  دانش آموزان بتوانند فرهنگ آرمانی و فرهنگ واقعی را تشخیص بدهند . -1

  تفکیک کنند .فرهنگ حق از باطل را عقل و وحی ابزار صحیح با دانش آموزان  -2

 ارزیابی کنند .و دانش آموزان بتوانند فرهنگ های مختلف را به درستی با هم مقایسه  -3

 فرهنگ حق و باطل را از هم تشخیص دهند .دانش آموزان بتوانند  -4

 عاطفی  : 
  دانش آموزان به درس ارزیابی فرهنگ ها علاقمند شوند . -1

 دانش آموزان بتوانند فرهنگ آرمانی جامعه را در زندگی به فرهنگ واقعی نزدیک کنند . – 2

 



این فایل فقط برای مشاهده می باشد . برای خرید فایل ورد و قابل ویرایش 

هزار تومان به سایت علمی و پژوهشی آسمان  پنج این طرح درس با قیمت فقط

  www.asemankafinet.irمراجعه کنید .
 

 

 

ف
هد

 
ی

زش
مو

 آ
ی

ار
رفت

ی 
ها

 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 پایان آموزش انتظارات در

حیطه و 

سطح در 

 بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 عرصه ارتباط با

 خلقت خلق خدا خود

 * *  * تفکر شناختی دانش آموزان فرهنگ آرمانی و واقعی را شناخته و در مورد آن تفکر نمایند .

   *  ایمان عاطفی د .نآموزی تشکر نمایخداوند را به خاطر قدرت علم 

 *   * درک شناختی دانش آموزان آرمان های انقلاب اسلامی را درک کنند .

  * * * علم شناختی دانش آموزان فرهنگ حق و باطل را بشناسند .

   * * عمل شناختی . کنند تفکیک را باطل از حق فرهنگ وحی و عقل صحیح ابزار با آموزان دانش

    * اخلاق عاطفی دانش آموزان فعالیت های درس را با علاقه پاسخ دهند .

 *    عمل شناختی کنند ارزیابی مقایسه هم با درستی به را مختلف های فرهنگ بتوانند آموزان دانش

رئوس 

 مطالب

 ،عق ، وحی ، ارزیابی فرهنگ ها فرهنگ حق ،فرهنگ آرمانی ،فرهنگ واقعی ، فرهنگ باطل ،فرهنگ باطل ، ابزار شناخت فرهنگ ها

مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 ، کلیپ پاورپوینت پروژکتور، دیتا درسی، کتاب رایانه، سیستم

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 دانش آموزان با جوامع و فرهنگ های مختلف آشنایی دارند .

 دانش آموزان با چگونگی بوجود آمدن فرهنگ ها آشنایی دارند .

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه

ی از فرهنزگ هزای   تصزاویر  انگیزز   ایجاد برای غیاب، و حضور انجام و آموزان دانش با احوالپرسی و درس کلاس به ورود با

 دانزش  از جدیزد  درس بحز   به ورود برای. کنیم می جلب درس متن به را آموزان دانش توجه و داد  نشان را جوامع مختلف

 فرهنگ ها که در مراسمات مختلف در کشور خودمان یا دیگر کشورها می شناسند را نام ببرند .انواع  خواهیم می آموزان

ان
زم

 5   

قه
دقی

 

بندی گروه

، مدل و 

ساختار 

 کلاسی

 شکل قرار می دهیم .  u دانش آموزان را گرو  بندی کرد  و میزها را به صورت 

روش 

ایجاد و  

تداوم 

 انگیزه

آموزان چند نمونه از فرهنگ های کشورهای مختلف را در یک کلیپ روی پروژکتور بزه دانزش   برای ایجاد انگیز  در دانش 

 آموزان نشان می دهیم و از آنها می خواهیم آنچه را ار کلیپ در کردند بیان کنند .
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ارزشیابی 

 آغازین

 جامعه و فرهنگ را تعریف کنید ؟ – 1

ن: فرهنگ ها چگونه بوجود می آیند ؟ – 2
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های  روش

 تدریس

 فکری بارش پاسخ، و پرسش سخنرانی، از تلفیقی

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت
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 هر که ای گونه به اند شد  بندی گرو  اند کرد  پر که هایی نامه پرسش به توجه با تحصیلی سال ابتدای در آموزان دانش

 دلخوا  به تحصیلی پایه بودن حساس به توجه با آموزان دانش از گرو  هر. باشد شخصیتی دید از گوناگون افراد شامل گرو 

 گرو  وظایف انجام از غیر به معلم ریا عنوان به گرو  یک ما  هر در. اند کرد  انتخاب خود گرو  برای را انگیزشی  نام یک

 .دارند عهد  به. . .  و آموزشی رابط. آمورش امر در معلم به رساندن یاری مانند دیگری وظایف یادگیری

 در گزردد  مزی  جلب هویت سیاست به آموزان دانش توجه مناسب موقعیت هر در معلم  تشخیص بنابر آموزشی جلسه طول در

 تحزت  کلاس قوانین رعایت نشستن، طرز تربیتی، اخلاقی، ، جسمی روحی، نظر از را آموزان دانش معلم آموزشی جلسه طول

 امتیاز ثبت برگه در را آموزان دانش امتیازات. شود می پرداخته نیز امور این در لازم اصلاحات به لزوم صورت در و داشته نظر

 روی بزر  امتیاز کارت صورت به ها گرو  شد  کسب امتیاز قسمت در. شود می ثبت ها مهارت و ها نگرش لیست چک ماهانه

 .شود می نصب کلاس برد روی تشویقی جدول

ن: 
زما
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آمووز اسوت و    های معلم و دانش شود و تفکیک آن به معنای مجزا بودن فعالیت ها به صورت تلفیقی مطرح می این فعالیت :آموز دانش -معلمهای  فعالیت

 .چین استفاده شده است خطرسد و به همین خاطر از  نمیمنطقی به نظر 

 فعالیت های دانش آموزان فعالیت های معلم

ابتدا چند نمونزه کلیزپ آموزشزی در مزورد فرهنزگ هزای مختلزف        

 جوامع برای دانش آموزان پخش می کنیم .

سپس پاورپوینت درس را روی پروژکتور اجرا کزرد  و تزدریس را   

  شروع می کنیم .

دانش آموزان به دقت کلیپ را نگا  کزرد  و توجزه شزان    

 به درس جلب می شود .

کزاملی از درس را بزرای دانززش   بزرای روی پاورپوینزت توحزیحات    

 آموزان در مورد :

 باطززل فرهنززگ ، واقعززی ،فرهنززگ آرمززانی ،فرهنززگ حززق فرهنززگ

 ارزیزابی  ، وحزی  ، ،عزق  هزا  فرهنزگ  شزناخت  ابزار ، باطل ،فرهنگ

 ها فرهنگ

 ارائه می دهیم .

 دانش آموزان به دقت به مطالب توجه می کنند .

ارزیابی آنها بوسزیله  سپس به توحیح تفاوت انواع فرهنگ ها و نوع 

 حق و وحی می پردازیم .

سپس توحیحاتی در مورد آرمزان هزای انقزلاب اسزلامی بزه دانزش       

 آموزان ارائه می دهیم .

را با کمک دانش آموزان پاسخ می  25جدول نمونه بیاورید صفحه 

 دهیم .

 را پاسخ دهند . 22از دانش آموزان می خواهیم مقایسه کنید صفحه 

 

آموزان می خواهیم سوالاتی که در مزورد  درس دارنزد را   از دانش 

 بپرسند .

 

 

 

 

 دانش آموزان گوش می دهند .

 

 

 

زان فعالیت های خواسته شد  را انجام می دهند ودانش آم

. 

 

  دقیقه 33مدت زمان: 
ها فعالیت

ی خلاقانه 

آمو دانش

 زان

 

 کنند بیان آموزان دانش بقیه و معلم برای کلاس در را ان از ای خلاصه و کرده مرور را مطالب رئوس مختلف گروههای از کدام هر

 .شود می پرسیده آموزان دانش از نیز سوالاتی میان این در و

 

 های تکمیلی ج: فعالیت
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 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

 سوالاتی که در حین تدریس از دانش آموزان می پرسیم :

 فرهنگ که در جامعه می شناسید را نام ببرید ؟چند نمونه 

 ب: ارزشیابی تراکمی 

 چیست ؟  واقعی و آرمانی فرهنگ -1

 چیست ؟ واقعی و آرمانی فرهنگ تفاوت -2

  نام ببرید ؟ را اسلامی انقلاب های آرمان -3

   چیست ؟  حق فرهنگ و آرمانی فرهنگ - 4

 ابزار شناخت فرهنگ حق و باطل چیست ؟ – 5
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 بندی جمع

و ساخت 

دانش 

 جدید

 خلاصه درس را برای دانش آموزان بیان می کنیم 

  درس کلی توحیح

 شد  گفته مفاهیم بررسی -

 آموزان دانش اشکالات رفع-

ن: 
زما
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 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 .دهند پاسخ را ها فعالیت -1

 .دهند ارائه کلاس در و کنند پیدا درس مطالب مورد در تکمیلی مطالبی شد  معرفی اینترنتی منابع از -2

ن:
زما
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معرفی 

 منابع

 هویت اجتماعی دوازدهم .کتاب 
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